SEÑOR REPRESENTANTE LEGAL DE GUAYAQUIL BOTTLING COMPANY S.A. BOTTLINGCOMP GUAYAQUIL

De nuestra consideración:

Nos permitimos informar que en esta fecha se ha realizado la siguiente transferencia de acciones de la compañía GUAYAQUIL BOTTLING COMPANY S.A. BOTTLINGCOMP:

#### **CEDENTE**

NORTHSTAR HOLDING S.A.

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

RUC: 0190388816001

**NUMERO DE ACCIONES: 352** 

VALOR DE CADA ACCION: \$1,00

#### **CESIONARIO**

## JUAN PABLO VINTIMILLA VINUEZA

C.C. 0101139251

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

NUMERO DE ACCIONES: 352

VALOR DE CADA ACCION: \$1,00

TIPO DE INVERSIÓN: NACIONAL

Particular que comunicamos para los fines pertinentes, especialmente el registro en el Libro de Acciones y Accionistas de la sociedad y notificación a la Superintendencia de Compañía.

Muy atentamente,

P. NORTHSTAR HOLDING S.A.

Mirian Lucia Palacios Cordero

Presidente

**CEDENTE** 

Sr. Juan Pablo Vinitimilla Vinueza

C.C. 0101139251

SEÑOR REPRESENTANTE LEGAL GUAYAQUIL BOTTLING COMPANY S.A. BOTTLINGCOMP GUAYAQUIL.-

De mi consideración:

Por medio de la presente ponemos en su conocimiento que en esta fecha se ha transferido 12 acciones de \$1,00 de la Compañía GUAYAQUIL BOTTLING COMPANY S.A. BOTTLINGCOMP, de propiedad de la compañía HOLDING VINTIMILLA VINUEZA CÍA. LTDA., a favor de la señora Maria Patricia Vintimilla Vinueza, quien es de nacionalidad ecuatoriana y portador de la cédula de identidad número 010087525-1.

Particular que comunicamos con el fin de que se asiente el respectivo registro en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía y se notifique al respectivo ente de control

Atentamente,

Laura Vintimilla Vinueza

Holding Vintimilla Vinueza Cía. Ltda.

**CEDENTE** 

Maria Patricia Vintimilla Vinueza

C.I. 010087525-1

SEÑOR REPRESENTANTE LEGAL GUAYAQUIL BOTTLING COMPANY S.A. BOTTLINGCOMP GUAYAQUIL.-

De mi consideración:

Por medio de la presente ponemos en su conocimiento que en esta fecha se ha transferido 12 acciones de \$1,00 de la Compañía GUAYAQUIL BOTTLING COMPANY S.A. BOTTLINGCOMP, de propiedad de la compañía HOLDING VINTIMILLA VINUEZA CÍA. LTDA., a favor de la señora Rosa Esther Vintimilla Vinueza, quien es de nacionalidad ecuatoriana y portador de la cédula de identidad número 010070577-1.

Particular que comunicamos con el fin de que se asiente el respectivo registro en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía y se notifique al respectivo ente de control

Atentamente,

Laura Vintimilla Vinueza

Holding Vintimilla Vinueza Cía. Ltda.

**CEDENTE** 

Rosa Esther Vintimilla Vinueza

C.I. 010070577-1

SEÑOR REPRESENTANTE LEGAL GUAYAQUIL BOTTLING COMPANY S.A. BOTTLINGCOMP GUAYAQUIL.-

De mi consideración:

Por medio de la presente ponemos en su conocimiento que en esta fecha se ha transferido 12 acciones de \$1,00 de la Compañía GUAYAQUIL BOTTLING COMPANY S.A. BOTTLINGCOMP, de propiedad de la compañía HOLDING VINTIMILLA VINUEZA CÍA. LTDA., a favor de la señora Laura Isabel Vintimilla Vinueza, quien es de nacionalidad ecuatoriana y portador de la cédula de identidad número 010113867-5.

Particular que comunicamos con el fin de que se asiente el respectivo registro en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía y se notifique al respectivo ente de control

Atentamente,

Laura Vintimilla Vinueza

Holding Vintimilla Vinueza Cía. Ltda.

**CEDENTE** 

Laura Isabel Vintimilla Vinueza

C.I. 010113867-5

SEÑOR REPRESENTANTE LEGAL GUAYAQUIL BOTTLING COMPANY S.A. BOTTLINGCOMP GUAYAQUIL.-

De mi consideración:

Por medio de la presente ponemos en su conocimiento que en esta fecha se ha transferido 12 acciones de \$1,00 de la Compañía GUAYAQUIL BOTTLING COMPANY S.A. BOTTLINGCOMP, de propiedad de la compañía HOLDING VINTIMILLA VINUEZA CÍA. LTDA., a favor de la señora Bertha del Rocio Vintimilla Vinueza, quien es de nacionalidad ecuatoriana y portador de la cédula de identidad número 010012474-2.

Particular que comunicamos con el fin de que se asiente el respectivo registro en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía y se notifique al respectivo ente de control

Atentamente,

Laura Vintimilla Vinueza

Holding Vintimilla Vinueza Cía. Ltda.

**CEDENTE** 

Bertha del Rocio Vintimilla Vinueza

C.I. 010012474-2